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PE SO 1

Bai1(4d):  Cho cac s6 0, 3,7

a) Lap tat ca cac s6 c¢6 2 chir so.

b) Xép cac s6 do theo thir tu tir I6n dén bé.
Bai 2 (5d) Dién s6 thich hop vao 6 trong

a)
b) 19 - 5 + = + 14 O

c)

17 23 | 26

Bai 3 (3d): Ha nghi ra mot s6 ma néu dem s6 d6 cong véi 2 1di trir di 5 thi dugc
két quala 13
Hay tim s6 Ha nghi ra ?

H H H H
* H H H
% H F *

Hay nhin hinh vé, dit thanh bai todn réi gidi.
Bai 5 (4d): Hinh v€ bén

-Co....... doan théng. Neéu tén cac doan théng.

Bai 4(4d):

~C0 wmans hinh tam gidc. Néu tén cac tam giac A
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DE SO 2
Thot gian: 60 phut

Bai 1: Dién so thich hop vao 6 trong:

14 + = 68 ; - 36 = 52
Bai 2: Pién diu (+, -) thich hop vao chd ...........
12 .8 ....4=24 40 .....32 = 72
88...23 ... 4 = 69 75....12.....2 = 61

Bai 3: Néu thém 13 vién bi thi Hung s& c6 58 vién bi. Hoi truéc d6 Hung c6 bao
nhiéu vién bi?

14 +36 -45 £ 12

Bai 5: Hai soi day dai tat ca 16 xang- ti -mét. Soi ddy thur nhat dai 5 xang- ti- mét.
Hoi soi day thir hai dai bao nhiéu xang- ti -mét?

Bai 6: Hinh v€ dudi day c6 bao nhiéu tam giac? Khoanh vao y ding.

A. 3 hinh tam gidc
B. 4 Hinh tam gidc
C. 5 hinh tam gidc

D. 6 hinh tam gidc
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BIEU PIEM CHAM TOAN 1

Bail: 2d

14 + |54 | = 68 ; 88| - 36 = 52
Bai 2: (4d)

Dién dting 1 phép tinh ghi 1 d

Bai 3: (3d)

Trudce luc thém Hung c6 1a:(0,5d)
98 - 13 = 45(vién bi)(24d)
DS: 45 vién bi(0,5d)

Bai 4: 4d
Dién dung 1 s6 ghi 1 diém
- 14 + 36 45 v 12
5 > 4 > 7 5 > 4
Bai 5: (3d) So1 ddy thu hai dai 1a: (0,5d)

16 - 5=11(cm)(2d)
DS: 11em(0,54d)
Bai 6: 2d Khoanh vao cau@ 6 hinh tam giac
Trinh bay sach dep, dung ghi 2d. Con lai tuy theo muc do dé gido vién

ghi diém

L . ~ . A “ A Al ~ 2N A Al ~ e ¥ . m 4 A Id ~ T A 1T A AN A "N~ nArFE ™ ~
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Bai 1: Tinh
8-2+3= 5+5-8= 9-5+3=
10-2+0= 1T+2-5= 6+0+3=
Bai 2: S6?
St =2+ 1 F gy S+ 8 &t s B 3w
7-...=3+4 8-...> ... +2 W= ...=54+..

Bai 3: Viét phép tinh thich hop

=19 = | 5
Bai4: (>, <, =)
544 ... 3+5+0 1+85+2 ...6+3
7-5 ... 6-4+3 2+6-1 ..4+3

Bai 5: S6?
Hinh bén c6 .... hinh tam giac.

Hinh bén c6 .... Hinh vuong.

By,

Sy
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DE SO 4
Bai 1 (1 diém): Em hay ghi lai céc s6 ¢6 hai chit s6 khac nhau vao dong dudi day:

B I T T T S I S S N I}

SO 16n nhat ¢6 hai chit s6 giong nhau la: ................................ ...

Bai 2 (2 diém): Dién dau cong (+) hodc déu trir (-) vao chd chdm (.....) & dong sau

dé co phép tinh dung.

Lisss
1

—_ = = e
o
S N A~ O

Bai 3 (2 diém): Tinh (theo miu)

Miu:3+6+7+4=0CB+7+6+4) |9+7+3+1= i,
=10 + 10 R
=20

Bai 4 (3 diém): Binh hoi Minh: “Nam nay chi ban bao nhiéu tudi?” Minh dap:

“Tudi minh nhiéu hon 5 tudi nhung it hon 7 tudi. Minh kém chi minh 4 tudi.” Hoi

chi ctia ban Minh nam nay bao nhiéu tudi?

Bai giai:

Bai 5 (2 diém): Hinh bén c6 bao nhiéu hinh tir giac:
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PE SO 5

Bail (4 diém) Cho cac s6 28; 17; 9; 8; 10; 0; 90; 55; 72; 42.
a. Tim trong day sb trén: - Cac s6 c6 1 chir s6?
- Céc sd ¢o 2 chir s6?
- S6 nho nhat ¢ 2 chir s6 1a s6 nao?
- S6 16n nhat ¢6 1 chir s6 1a s6 nao?
b. Xép céc sb trén theo thir tur 16n dan?
Bai 2 (4 diém) Tinh :

40 +14-3 = 36 - 26 + 20 =
64 +5 - 20= 44 - 42 + 23 =
Bai 3 (4 diém): S6 nao?
a. 16 +42 < < 22 +40

b. O—IZ R +36 J 78 - 45 =©

Bai 4 (5 diém) Trong dot thi dua vira qua ban Ha gianh dugc sé diém 10 dung bang

s6 nho nhét c6 hai chir s6 cong voi 8. Ban Hing gianh dugc s diém 10 dung béng

sb 16n nhét ¢o 1 chir s6 cong véi 10. Hot mdi ban gianh dugc bao nhiéu diém 10.

Bai 5 (1 diém) Thu tu ctia mot tudn 1a ngay 11 trong thang. Hoi tha nam cua tuan

lién sau 1a ngay nao trong thang?

Bai 6 (2 diém). Hinh v& dudi day c6 bao nhiéu doan thing ? Bao nhiéu hinh tam
giac?

A B
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PE SO 6
Bai 1 ( 4 diém) Tinh:
2 +3 + 4= 4 +6 -9=
8-8+0= 9-5-4-=
Bai 2 ( 4 diém) Dién dau ( <, >, =) thich hop vao 6 trong;
8-4[]1+4 7-5[0] 10-7
0+3[] 9-6 8-0L] 048
Bai 3 (4 diém) Co thé dién vao 6 trong nhitng s6 nao?
8-5<[]<1+6 4 < []-2<9

0 0

[] []
[] []

Bai 4 (4 diém) Mot xe 6 to chd 10 khach. Pén mdt bén co6 3 ngudi xudng va 2
nguoi lén. Hoi trén xe bay gio c¢d bao nhi€u khach?
(€5 F: RN

Bai 5- Cho céc s6 1, 2, 3, 4, 5, 6. Hay xép cdc s6 vao céc cham tron sao cho céc sb

trén mot dudng thang cong lai déu bang 9 (4 diém)

.......................................................................................................................................
.......................................................................................................................................
.......................................................................................................................................
.......................................................................................................................................
.......................................................................................................................................
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DE SO 7
Bai I: (2 diém) Dién ddu (< ; >; =) thich hop vao 6 tréng;
16+0+ 14 25 +20-10 12 +1 13-1+1
19-16-3 18—-16-2 52-0-32 51-32

Bai 2: (2 diém) Dién s thich hgp vao chd cham:
14 14 sd lién trudc cua sd............
SO bo nhat ca hai chirsd la... ... ...

8llasdliénsaucuasd ............

Bachuc que tinhla ......... que tinh.
Bai 3: (2 diém) Dat tinh roi tinh.
20 + 50 89 — 27 5+ 33 49 -3

Bai 4: (2 diém) Ban An héi ban Binh: ‘Nam nay bd ban bao nhiéu tudi?’. Binh tra
16 “Tubi clia me t¢ 14 s6 lién sau ctia 31, con b t& hon me t6 4 tudi’. Em hay tinh
xem hién nay bd ban Binh bao nhiéu tudi?

Bai 5: (1 diém) Tur ba s6 18; 12; 6. Em hay lap tat ca cac phép tinh dung.
Bai 6 (1 diém) Trong hinh vé& bon, ¢t bao nhidu hinh tam gic ?

Traloi: Hinhvébénco .......... tam giac. %\

ey
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Bail Xépcacsd:7,4,6,2,9,8.

a. Theo thtr ty tang dan:

b. Theo thir tu giam dan:

Bai2. S0 ?

10 8 2

Bai 3: Tinh:

5+1= .. 6-4=.. 7-5=....
3+4-2=.. 6-5-0=.. 2+1-3=..
Baid. | - - 7

1 b =T 3 3 » &

0 6 =14 2 4 2 = 1 2

Bai 5. Viét phép tinh thich hop

&b &b
&b &b 3d

Bai 6. Hinh vé dudi day co6 ... hinh tam gidc?

DPanh diu x vao trudc y ding

3 hinh tam giac

4 hinh tam giéc

5 hinh tam giac
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PE SO 9
Bai 1: Tinh ( 2 diém)

8-2+3= 5+H5H-8= 9-5+3= 2+5+2 =
10-2+0= 1T+2-5= 6+0+3= 9-7+1=

Bai 2: $6? ( 3 diém)

5+4..< 2+ 5 1+...<...+3 2+.....< ..
8-...> ...+ 2

. %3
0= e = FF . al Il

Bai 3: Viét phép tinh thich hop (2 diém)

Bai 4: (>, <, =) (2 diém)

5+4 ... 3+5+0 1+54+2 ...6+3
1-5 ... 6-4+3 2+6-1 ...4+3

Bai 5: S6? (1 diém)

Hinh bén c6 .... hinh tam giac. \
Hinh bén c6 .... Hinh vuong.
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DE SO 10
Bai 1- Tinh: (4 diém)
5-0+1-6 = 6 -3+3+0-=
4-4+4-2-= S5+1-2+2-=
Bai 2- Pién sb vao 6 trong cho thich hop: (6 diém)
5-2=[]+2 []+4>5
6-[]+[]=4+2 L .5.2
4+ 5[ ]=[]+1 3- [ <2+ []

Bai 3- Hoa 6 tudi, Binh it hon Hoa 2 tudi Nga nhiéu hon Binh 1 tudi. Hoi ban Nga
bao nhiéu tudi? (4 diém)

Bai 4- Cho bon s6 2, 4, 6, 0. Hay dung dau + , - , = dé viét thanh c4c phép tinh diing
(4 diém)

Bai 5- Hay dién dau +, - vao 6 tréng cho thich hop dé phép tinh c6 két qua dung (2
diém)

1 L1 Jr g1 =

1 1 |_|1|_ll DID =3
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PE SO 11

Bai 1. Tinh:
a) 15+34-37 b) 38 - 13 + 24 c)6-7+2

Bai 2. a) Viét s 16n nhat 6 2 Chit SO........ooeee e e e,
b) Viét 618 16n nhat 6 2 chit SO......... oot e e,
¢) Tims6 cod 2 chirsd matdng 2 chir s 12 1. oo iee oo,
Bai 3: Nha Lan c6 36 con ga, trong d6 c6 21 con ga tréng, da ban di 15 con. Hoi:
a) Nha Lan con lai may con ga?
b) Pém sb ga con lai thi chi con 8 con ga tréng. Hoi nha Lan con lai may con ga

trong?

Bai 4: Trén san c6 mdt sO ga va ché dang an, Lan dém duogc tat ca 8 chan vira ga

vtra chd. Hoi trén sén ¢6 may con ga, may con chd?

Bai 5: V& 2 diém:
a) 1 diém ¢ trong hinh tron va hinh tam giéc.

b) 1 diém & ngoai tam giac nhung trong hinh tron.
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Bai 1 (3 diém)
+ Viét hai s6 c¢6 hai chir s6 ma chir s6 hang chuc bé hon chir s6 hang don vi la
4
CAC SO A0 A1 1erereeeeeeeeeecee e sesnna s

+ Viét s6 ¢ hai chir s6 ma co6 tong hai chir s 1a 8, chir s6 hang don vila 1.
SO QO TA2 vttt
Bai 2 (6 diém)
S6 ? 5 + - = 13

+ = = = +
Diu+,- | 2 2 2 2 - 4
1 1 1 1 -
Bai 3 (3 diém)

- Pién vao moi mot sO chan tir 0 dén 10 sao cho

tong mdi canh tam gidc déu ¢ két qua bang nhau.
(Mbi 56 chi dién 1 ldn)
Bai 4 (4 diém)
Nam c6 mot sd keo 1a s6 16n nhat co mot chix sd. Hai co sd keo it hon Nam 2
chiéc. Hoi Hai c¢6 bao nhiéu chiéc keo ?

Tom tat Bai giai

Bai 5 (3 diém)

e & F—— tam giac .
Chit viét , trinh bay : 1 diém
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PE SO 13

Bail: - Viét so:

- Gom 6 chuc va 5 don vi: ... - Gom 3 don vi va 4 chuc: .....
- Gém 2 chuc va 0 don vi: ... - Gdm 5 don vi va 1 chuc:.....
Bai 2:

a) Viét thém cho du 10 s lién tiép.

b) Sap xép céc so sau theo thir tyw nhé dan: 60 ;70 ;65 ; 18 ; 35 ; 96

Bai3:

- 86 lién trude sb 24 1: ... - S0 lién sau s6 88 la: .....

- S6 tron chyc lién sau s6 18 1a: ... - 6 tron chyc lién trude sb 33 1a:.....
Bai 4:

Diing ¢6 30 nhan v¢. Sau khi cho ban thi Diing con lai 20 nhan vé. Ho1 Diing da

cho ban bao nhi€u cai nhan vo?

Bai 6 Hinh bén co:
= s hinh tam giéc.
T hinh tir giac.
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PE SO 14
Bai 1 (4 diém) Cho céc s6 38; 27; 19; 8; 10; 0; 90; 35; 62; 2.
a. Tim trong day s trén: - Cac sd c6 1 chir s6?
- Céc sd ¢o 2 chir s6?
- S6 nhé nhat ¢6 2 chir s 14 s6 nao?
- S6 16n nhat ¢6 1 chir s6 1a s6 nao?
b. Xép céc sb trén theo thir tur 16n dan?
Bai 2 (4 diém) Tinh:

50 +24-13 = 56 - 26 + 20 =
34 +5 - 20= 44 - 44 + 23 =
Bai 3 (4 diém): S6 nao?
a. 18+42 < < 22+40

A 4

b. O-IZ s + 36 =9 - 25 =O

Bai 4 (5 diém)
Trong dot thi dua vira qua ban Ha gianh dugc sé diém 10 dung bang sé nho nhat co

hai chir s6 gidng nhau cong voi 9. Ban Hang gianh dugc s diém 10 ding bang sb
1én nhét ¢6 1 chir sd cong vdi 10. Hot mdi ban gianh dugc bao nhiéu diém 10.

Bai 5 (1 diém)

Thir tu cia mot tuan 1a ngay 21 trong thang. Hoi thir ndm ctia tuan lién sau la ngay
nao trong thang?

Bai 6 (2 diém). Hinh vé dudi ddy c6 bao nhiéu doan thing ? Bao nhiéu hinh tam
giac?

A B
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PE ON SO 15
Bail: Pién ddu + , - thich hop vao 6 trong
12[] 5 []3 =14 32 [130 []2 =4
14004 [ 1=11 450720 []4 =69
16[]3 [] 2=17 84[] 10[]3 =171

Bai2:

Tim 1s6 biét ring 1y s6 d6 cong vai 5 r6i trir di 8 duoc két qua la 11?

Bai 3 : Dién ddu >, < , = thich hop vao 6 trong

12 +6[]6 + 4+7 30+40[]80-20
15 +0[]15-0 90-50 [] 10 +40
18— 5[]14-4+ 5 70—-40 []90-60
0 +10[]10+0 30 +20 [ 10 + 40
Bai4:

Noi phép tinh véi sd thich hop :

8060
20+ 30 2060 30+30
10+40 50( 70 50+ 20
60— 40 90-30
8010

Bai5: s0?
/3/%‘ /Q
=30 40 >
O NS

70
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32+46< [ ] <22+40

Bai 6: Dién s thich hop vao 6 tréng sao cho cong cac so theo hang ngang , theo

cot doc , theo dudng chéo ciia hinh vudng co cac két qua déu nhu nhau

14

23
32 14

Bai7: Hinhvétréncd ....................... tam giac

L0 LGS BN BT o

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

--------------------------------------------------------------------------

Bai 8 :

Co........ doan théng

La cac doan thing .............cccocoovveveevveen...

Bai 9:

Ve 5 diém sao cho c6 3 diém ¢ trong duong tron va 4 diém & ngoai hinh tam gidc

N/
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Bai 10 *:Con ga mai ctia ban An sau 2 tuan 1 ngay da dé duoc 1 s6 trimg. Ban An

tinh rang ctr 3 ngy no dé duoc 2 qua trimg. Hoi con ga do da dé dugc may qua
trirg?

Bai 11 *:He vira roi, ban Binh vé thim ong ba noi duoc 1 tuan 2 ngay va tham ong
ba ngoai duoc 1 tuan 3 nga . Hoi ban Binh da vé tham dng ba ndi ngoai dugc bao

nhiéu ngay?

Bai 12 *: An c6 it hon Binh 4 hon bi, Binh ¢¢ it hon Can 3 hon bi. Hoi Can c6 may
hon bi, biét ring An ¢ 5 hon bi .

Bai 12 :S6 tudi clia An va Ba cong lai bang sb tudi ctia Lan va ctia Huong cong lai.
An nhiéu tudi hon Huong. Hoi Ba nhiéu tudi hon hay it tudi hon Lan?
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Bai 13 *: Anh c6 15 hon bi dé va 10 hon bi den . Anh cho em 5 hon bi . Hoi anh
con bao nhiéu hon bi
Céch 1:

Cach 2:

Bai 14 *:

Dién s6 thich hop vao chd tréng

3 5360 7 7
T + - -
98 89 34 43

Bai 15 *: Lép 2 A ¢6 15 hoc sinh gidi . Lop 2 B ¢6 it hon 16p 2 A 1a 4 hoc sinh gidi
.Lép 2 C cé it hon 16p 2 A 1a 3 hoc sinh gidi . Tinh sé hoc sinh gioi ctia 3 16p d6 ?
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__Bai 15*: Nha ban Nam nuoi vit, ngan, ngdng. C6 36 con vit, sd ngan it hon sb vit 6
con, sd ngdng it hon sd ngan 10 con . Hoi nha ban Nam c6 tat ca bao nhiéu con vit,
con ngan?

Bai 16*: Co 3 loai bi mau xanh, do, vang dung trong tti. Biét ring toan bo so bi
trong tii nhiéu hon tong sb bi dd va bi vang 1a 5 vién. S bi xanh it hon s6 bi vang

1a 3 vién va nhiéu hon s6 bi d6 1a 4 vién. Héi trong tdi c6 bao nhiéu vién bi?

Bai 17*: Bién dau <, >, = vao 0 trong
23+23-11 [ ] 22+22-10
56 +21-15[ ] 21+56-15
44 +44-22 | ] 46 +41-26

Bai 18*: Cho s6 c6 2 chir s6 , ma chir sd hang chuc thi 16n hon chir s6 hang don vi
1a 5. Tinh téng 2 chir s6 ctia no.
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Bai 19 : Noéi cac diém dudi day dé duoc 5 doan théng sao cho cac doan théng

khong cit nhau

o>
oW

Oe
()

Bai 20 : Em hay nghi mot s6 nao d6 tir 1 dén 7. Em cong s do voi 3, duoc bao
nhiéu dem trir di 1 rdi lai trir tiép s6 da nghi. Két qua cudi cung bang 2, c6 diing
khong?

Giai

Bai 21: Hung hoi Diing: “ Em bé ctia ban may tudi r6i? ” Diing dap “ Néu bo chir s6
la s6 nho nhat c6 mot chir s6 & sé nhd nhat co 2 chir s6 thi duoc tudi em minh’’. Hoi
em bé ctia Diing miy tudi?

Giai

Bai 22 : Nam khoe véi Bén “Ba ndm nita thi minh c6 s6 tudi bang s6 16n nhat co

mdt chir s6 . Hoi ban Nam may tudi ?
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Giai

Bai 23: Hai n6i véi Ha “ Chi minh bao tét nay thi tudi chi minh bang s 16n nhat c6
mdt chir s6 . Ha néi “ Con chi minh thi lai bao , tt nay chi con thiéu 1 tudi nira thi
bang s6 nhd nhat c6 hai chir s6°°. Chi ctia Ha va chi ctia Hai ai nhiéu tudi hon?

Giai

Bai 24: Chu cta ban Tudn hoi ban Tudn “ Nam nay chau hoc 16p may 16i ?”. Tuén
dap “ L4y s6 nho nhat co hai chir s6 trir di s6 16n nhat c6 mot chir sb thi ra 16p chau
dang hoc” . Vay Tuan hoc 16p may ?

Giai

Bai 25: Trén canh cao ¢6 25 con chim dau, canh dudi co 11 con chim dau. Co 4 con
chim bay tir canh trén xudng canh dudi du. Hoi canh trén con lai bao nhiéu con
chim dau, canh dudi con lai bao nhi€u con chim dau?
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Bai 26: Hinh v& bén c6 bao nhiéu tam giac? bao nhiéu doan thang? ké tén?
C6 ......doan thang:

Co......tam gidc :

C D

Bai 27: V& 5 diém trong d6 c6 3 diém & ngoai hinh tron va c6 4 diém & ngoai hinh
Bai 27: Vi ba chit s6 3,2.5 ¢6 thé viét dugc bao nhiéu sb ¢6 2 chir sb khac nhau ?

Hay viét cac s6 do

vuong
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Bai28: Vi ba chit s6 0,2,5 c6 thé viét duoc bao nhiéu sb ¢6 2 chit sd khac nhau ?

Hay viét cac so do

Bai 29 : Tim tat ca cac so c¢6 2 chir s véi 2 chir sO giong nhau

Bai 30 : N6i hai phép tinh c6 cuing két qua vé6i nhau

97 - 24

14 + 75

13 & 24

35 + 54

88 - 21

12 + &l

Bai 31 : Me di cho vé luc 8 gio sang , bd di lam vé lac 11 gio . Hoi bd voi me ai di

vé nha sém hon va sém hon nguoi kia may gio?

Bai 32 : Hung di hoc luc 6 gio sang, Diing di hoc luc 7 gio sang. Hoi ai di hoc

muodn hon? Di muon hon ban kia may gio?
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Bai 33 : Vé 5 dieém sao cho ¢6 3 diém ¢ trong hinh tron va c6 4 dieém nam ngoai

hinh tam giéc

Bai 34 : V& 5 diém 0 trong hinh tron va ¢ ngoai tam giac

Bai 35 : Cho cac s6 0, 10,20, 30 ,40 ,50,60, 70 ,80 ,90 . Hay tim cac cip hai s6 sao
cho khi cong hai s6 d6 thi co két qua bang 70.

Bai 36 : Cho cac s6 0, 10,20, 30 ,40 ,50,60, 70 ,80 ,90 . Hay tim cé4c cip hai s6 sao
cho khi ldy s6 16n trir di s bé thi c6 két qua 1a 50

Bai 37 : Co ..... doan thing
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Bai 38 : Binh hoi Minh : “ Nam nay chi bao nhiéu tudi ? ” Minh d4p : “Tudi minh
nhiéu hon 8 tudi nhung it hon 10 tudi . Minh kém chi minh 8 tudi” Hoi chi cua
Minh nim nay bao nhiéu tudi?

Bai 39 : Tim 5 s6 khac nhau ma khi cong lai c6 két qua bang 10

Bai 40 : Mot nhom hoc sinh di dén truong . Ban di dau di trude 2 ban , ban di gitia

di gitta 2 ban , ban di sau di sau 2 ban , Héi nhém d6 c¢6 may ban ?

Bai 41 : Tim hai s6 ma khi cong lai thi bang s6 nho nhat c¢6 2 chir s6 . Néu lay s6

16n trir di s bé thi két qua ciing bang sd nho nhat c6 2 chir s6

Bai 42 : Tim hai s6 ma néu dem cong lai thi ¢6 két qua bang s6 1én nhat c6 mot chir

s0. Néu lay so 1on trir so bé thi ket qua cling bang so 1dn nhat ¢6 mot chir s6
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Bai 43 : V& 4 diém ¢ trong hinh tam gidc , trong d6 c6 2 diém & ngoai hinh tron

Bai44: Hay vé 5 diém trong d6 ¢6 3 diém & ngoai hinh tron va 4 diém & trong
hinh vuong

Bai 45 : Néu me cho Diing thém 3 vién keo thi Diling c6 tat ca 10 vién keo . Hoi

Diing c0 tat ca bao nhi€u vién keo ?

Bai 46 : Lan cho Hong 5 quyén sach , Lan con lai 12 quyén sach .Héi Lan c6 bao

nhiéu quyén sach

Bai 47 : Toan c6 mot s6 bi xanh va do. Biét rang s6 bi ctia Toan bé hon 10. S bi
d6 nhiéu hon s6 bi xanh 1a 7. Hay tinh xem Toan c6 bao nhiéu bi xanh, bao nhiéu bi
do?




Bai 48 : Hinh vé dudi day c6 bao nhi€u hinh tam giac
- ; J— hinh tam gidc

La nhimng tam GiAc ........oooovveoooooeeeoeo /\

CO v, diém
La nhitg doan thang ........................... A é B
CO oo, thang
La nhitng doan thang....................cc........ { .
................................................................ D '
Bai 50
S6 chéin chuc lidn truée | S5 chiin chyc da biét S:;hﬁn Sligs fen
20
30
40
50
60
70
80
90
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DE SO 15
Ciu 1 (6 diém): Hay dién so thich hop vao chd cham:

a. SO nho nhat trong cac s6 3; 6; 8; 10; 2; 4 1a:

b. Cacsd: 3:6:1:7,9;2
Puoc viét theo thur tu tir 16n dén bé la:

c. Tu viét mot phép tinh co két qua bang 7 1a:

d. S6 tu nhién nho hon 8 va 1én hon 6 1a:

e. Co tat ca bao nhiéu so ¢6 hai chir sO nhé hon 32 1a;

g. S6 dem trir di 41 ma bang 78 trir di 36 1a s6:

Ciau 2 (3 diém): N6i hai phép tinh c6 cung két qua theo mau:

3 chuc va s chug va 6 2 chyc va 8 chuc va 9 chuc va
2 donvi don vi 7 don vi 0 don vi 9 don vi
40 + 6 30 +2 20 + 7 90 + 9 80 +0

2l = i > 19 79 £ oves o e <81
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Cau 4 (2 diém) Viét cic s c6 hai chit s6 ma chit s6 hang don vi hon chit s6 hang

chuc 1a 3:

Cau 5 (2 diém): Tinh: 64 +35-19 98 - 23-35

.............................................................................................................................................................

Caub (2 diém): Viét ¢ 19 con tem, Viét cho Mai va Lan mdi ban 4 con tem. Hoi
Viét con lai bao nhiéu con tem?

.......................................................................................................................................
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
.......................................................................................................................................

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Cau7(2 diém): Mai c6 18 cai keo, chi cho thém Mai 4 cai nira, Mai cho ban 6 cai.
Ho1 Mai con bao nhiéu cai keo?

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

Ciu 8 (1 diém): Hinh bén c6:

hinh tam gidc

hinh tir giac
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HUONG DAN CHAM

Caul: (6 diem) v
Hoc sinh dién dung moi phan dugc 1 diém. Dap an:

Cau a b c d e g
bap an 2 9;7;6;3; | Tuy phép 7 22 83
2; 1 tinh

Ciu 2 (3 diém): N6i dting hai phép tinh ¢ cung két qua: cho 0,75 diém

Cau 3 (2 diém): S6? Dién ding mbi biéu thirc cho 0,5 diém
21 > 20 >19 79 < 80 <81
38<39<40<41 90> 89 > 88 >87

Cau 4 (2 diém): Viét dung cac s6: 14; 25; 36; 47; 58; 69.
M&i s6 dung cho 0,3 diém. Pung ca 6 s6 cho 2 diém.
Cau 5 (2 diém): Tinh: Mdi biéu thirc dung cho 1 diém

64 +35-19 98-23-35
=99-19 =80 =75 -35=40
Cau 6 (2 diém):
Viét con lai s6 con tem 14 cho 0,5 diém
19-4-4=11 (con tem) cho 1 diém
Pap s6: 11 con tem cho 0,5 diém
Cau 7 (2 diém):
Mai con sb keo la: cho 0,5 diém
18 + 4 - 6 = 16 (cai keo) cho 1 diém
Pap s6 : 16 cai keo cho 0,5 diém

Ciu 8 (1 diém): 7
- 7 hinh tam gidc cho 0,5 diém
- 3 hinh tur giac cho 0,5 diém
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PE SO 16
Bai 1: (2 diém) Dién vao chd cham

a) SO bé nhat 6 hai chit SO 1 ...ovovvovoveeeeeeeeeeee,

b) SO lién trude cua so 16n nhat c6 mot chirso la: ................

¢) SO lién sau cuia s6 nho nhét c6 hai chit 6 14; ...................
d) S tron chuc 16n nhat ¢6 hai chit s6 14 ..........ocovveevenn.n
Bai 2: (2 diém) Dién sd thich hop vao 0 trong;

19 -7 +3
+5 _ -7 10
Bai 3: (2 diém)
a) Pién s thich hop vao 6 trong;
47T +o0=T7 12 -0z 77-76
b) bién dau thich hop vao chd cham:
35+43 ........... 33 + 45 79 =T oo, 20 + 50

Bai 5: (2 diém): Cira hang co 68 chiéc xe dap, da ban di ba chuc chiéc. Hoi cira
hang con lai bao nhiéu chiéc xe dap?
Bai 6: (1 diém) Viét sd thich hop vao chd cham:

Hinh vé bén co:
............... doan th:fmg
...................... tam giac
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Pap 4n dé thi hoc sinh gi6i 16p 1 mon Todn

Bai 1: 2 diém
Mbi y dung dugc 0,5 d
a) SO bé nhét ¢o hai chir s6 1a; 10
b) S6 lién trude cua s6 16n nhat ¢ mot chir s6: 8
¢) S6 lién sau cuia s6 nhé nhét co hai chir s6 1a; 11
d) S4 tron chuc 16n nhét ¢6 hai chir s6 1a: 90.
Bai 2: 2 diém
Mbi y dung duoc 1 d
19,7,12, 15 12,5,7,10
Bai 3: 2 diém
Mbi y dung dugc 0,5 d
47 +30 =77 12-12<77-176
35+43=33+45 79-17>20+ 50
Bai 4: 1 diém
Céc sb viét duogc 1a: 30; 40; 43; 34
Bai 5: 2 diém
Ba chuyc chiéc xe dap bang 30 chiéc. Vay ctra hang da ban 30 chiéc dap. (0,5d)
Cira hang con lai s6 xe dap 1a: 68 — 30 = 38 (chiéc) (1d)
Dap s6: 38 chiéc (0,5d)
Bai 6: 1 diém
Mbi y diing duoc 1d

« C6 8 doan thang (0,5d)

« (o4 tam gidc (0,5d)
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Cau 1: Dién s6 thich hop vao chd chim
Caul.l: 5+0+1=.....
Ciul2:1+4+9=......
Cauld: 20-10+5=.........
Cauld: 40-20+10=..............
Cau 2: Cho day s6: 30; 35; 37; 41; 45; 49; 87; 75, 99; 12; 59
S6 16n nhat trong day so trén la: ................

S6 bé nhat trong day s6 trén 1a: ................

Cau 3: Cho day sb: 76; 58; 1; 3; 79; 97; 100; 15; 56; 43; 22

S6 16n nhat trong day so trén la; ...........

S6 bé nhat trong day sb trén la: ...........

Cau 4: Trén canh c6 30 con chim dau, sau d6 ¢ 20 con bay di. Trén canh con lai
...con chim

Cau 5: C6 bao nhiéu hinh vudng trong hinh dudi day?

/ A. 4 hinh vuong
B. 5 hinh vuong

C. 6 hinh vuong

Cau 6: Tinh

Cau6.1: 70+ 3= .........

Cau6.2: 70 +8 = .............

Cali 8.3 93~ 80 = .srenns

B R LR R ——

Ciu 7: DPién diu >, <, = vao chb (....)

Cau7.1:82-41 .......... 33 -12
Ciu7.2:68-21 ... 59 - 12
Cau73:93-20............ 97 - 53

Ciu7.4:98-27..... 96 -6

Cau 8: Nam nay chi An 15 tudi. Chi An nhiéu hon An 7 tudi. Héi naim nay An bao
nhiéu tudi?

Cau 9: Co 7 con trau, bo, ngua. Biét rang s trau nhiéu hon s bo, sd ngua it hon so
bo. Hoi ¢ bao nhiéu con trau, bao nhiéu con bo va bao nhi€u con ngua.
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PE SO 18
Cau 1:Hai s6 tu nhién lién tiép ma téng cuia chung la sb tu nhién 16n nhat c6 mot

chir s6 la:

A.3va4 B.4va5 C.5va6
Cau 2: Két qua cta: 32 + 45 - 22 la:

A. 55 B. 77 C. 99

Cau 3: Nam doc quyén truyén co 48 trang, Nam da doc 25 trang. Vay con so trang
chua doc sé 1a:
A. Bing s trang da doc
B. Nhiéu hon s6 trang da doc
C. It hon s6 trang da doc
Cau 4: Day s6 nao trong céac day sé sau viét theo thr tu tir bé dén lom:
A.3;4;5;7;11;9;13; 15
B. 21; 22; 23; 24; 25; 26; 27; 28
C.9;10; 11; 12; 21; 13; 31; 14
Cau 5: Tir 15 dén 65 c6 bao nhiéu sd ¢o hai chir so:
A. 49 s6 B. 50 s6 C.51s6
Cau 6: Binh c6 14 vién bi, ban An c6 it hon ban Binh 3 vién bi. C4 hai ban co s6
vién bi la:
A. 17 vién bi B. 25 vién bi C. 31 vién bi
Cau 7: Dién dau >, < hodc = vao chd chdm: 61 + 36 ............. 98 - 1
Cau 8: Dién dau >, < hodc = vao chd cham: 23 + 14 ................ 32 +6
Cau9: Tinhnhanh: 1 +3+8+0+6+10+2=..............
Cau 10: Tinh nhanh: 17+ 14 +8-7-4=...........
Cau 11: Nha An nudi vit, ngan, ngdng. C6 36 con vit, s ngan it hon sb vit 6 con,
s6 ngdng it hon sd ngan 10 con. Hoi nha An c6 tat ca bao nhiéu con vit, ngan,
ngdng?
Cau 12: Hinh v& bén c6 bao nhi€u hinh tam giac?
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PE SO 19
Cau 1: (2 diém) Dién s6
-8 +6 42 -6 10
> - — R —

Cau 2: (2 diém) Dung: ghi D - Sai: ghi S vao 6 tréng

a, 17 b, 19 c, 16 d, 13
- - - _
5 5 2 2
12 13 18 10
Cau 3: (2 diém) Tinh
- T LB . R — M T R ———
b,8+2-6 = .coovenrnnnn. d,10-7+6 =i
Cau 4: (2 diém) Dt tinh r6i tinh
a,14+3 b, 7+11 c,19 - 6 d, 18 -7
Cau 5: (2 diém) Dién theo mau
10 1 2 4
9 7 5
Cau 6: (4 diém) Viét s6 thich hop vao chd trong
1./ SRY [P | W S—— (1: VO VU (WU W— —— 19
".(1 R S— . — — V.LT I I I (S— P—
........ Bl | | B s, | s || 60 [ |t | B
a. O bang trén c6 bao nhidu s6? (CO ....oo.vvvvveeren, s0)

b, Chir s0 ¢ hang nao giong nhau trong céc so:
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- O cung dong véi s6 10: (cing ¢6 chit SO .....ovovvvvecvveee e, la...... )
- O cung cot v6i s6 39:  (cting ¢d Chir SO ... vv.ovoveveevee, la..... )
- O cung hang vai s6 39:  (cing ¢6 chit SO ....vvvves cvveee v | — )

Cau 7: (2 diém) Hinh vé dudi day co:

| NP doan thﬁng

| — hinh tam gidc A B

C D

Ciau 8: (2 diém) Canh trén c6 10 con chim dang ddu, canh dudi ¢ 5 con chim dang
dau. Co 1 con chim ¢ canh trén bay xudng dau vao canh dudi. Hoi canh trén con
may con chim? Canh dudi c6 may con chim?

Cau 9: (2 @iém) Ha va Lan hai duoc 18 bong hoa, riéng Ha hai dugc 7 bong hoa.

Ho1 Lan hai dugc bao nhi€u bong hoa?
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PE SO 20
Bai 1: Tinh nhanh:

2+4+6+8+10+12+14+16+ 18
Bai 2: Mai c6 mot sd keo, Mai cho Hong 6 cai va an di 3 cai thi Mai con 1 cai keo.
Hoi luc dau Mai c6 bao nhiéu céi keo?
Bai 3: Dién dau (+,-) thich hop vao 6 trong;
al2m3g4=11
b)15O050 6= 16
0l3m6d7 =12

Bai 4: Dién s thich hop vao 6 trong:

1 3 6 10

Bai 5: Hinh v& dudi day c6 bao nhiéu hinh tam giac? Bao nhiéu

diém? Hay ké tén? A

Bai 6: Cho cac so: 3,5,1,9. Néu viét thém chir s6 5 vao bén phai cac chir s6 d6 ta
duogc nhimng sé nao? Viét cac sb vira lap theo thir ty ting dan: ét qua ctia phép trir sd
16n nhét va so ¢o hai chir s6 giéng nhau 1a:

Bai 7: Hung va Diing mdi ban c6 5 quyén vd. Co gido thudng cho mdi ban 2 quyén

vé nira. Hoi bay gio hai ban ¢6 bao nhiéu quyén vo?
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HUONG DAN CHAM
Tong diém toan bai: 20 diém
Bai 1: 3 diém
2+4+6+8+10+12+14+16+18
=2+18)+(4+16)+(6+14) + 8+ 12) +10 =
=20+20+20+20+10=90
Bai 2: 2 diém
Luc dau Mai ¢ s6 keo la:
1 +3+6=10 (céi keo)
Pap s6: 10 cai keo
Bai 3: 2 diém
a)12+ 3-4=11
b)15-5+ 6= 16
)13+6-7 =12
Bai 4: 2 diém

1 3 6 10 15 21 28 36

Bai 5: 2 diém
C6 4 hinh tam gidc.
Céc tam giac do la: ABC, AMB, AMC,MBC
C6 4 diém. b6 la: A.B,C,M
Bai 6: 3 diém (mdi y dung cho 1 diém)

Céc s6 khi viét chir s6 5 vao bén phai 1a: 35, 15,95,55

Céc s6 duoc xép theo thu ty ting dan: 15, 35, 55, 95

Hiéu cuia s6 10n nhat va s6 c6 hai chir s6 gidng nhau 1a: 95 — 55 = 40
Bai 7: 3 diém

Diing va Hung ¢6 s6 vo 1a:
5+5=10 (quyén)
Bay gid ca hai ban ¢6 sb va 1a:
10 +2 + 2 = 14 (quyén)
Pap sb: 14 quyén vo




